

昭和40年度滋賀県統計書正誤表

頁	表番号	段	誤	正
15	22	下15	,051	6.051
18	23	下10	75,654	75.653
28	37	上12	4,254	4.255
30	38	下13	85,401	85.398
34	40	上8	107	170
36	41	上6	13	15
57	45	下5	49.93	48.93
109	76	下4	661	616
121	95	下5	201,241	291,241
129	99	上より16段を伊吹村に, 17段を山東町に全段入れかえ		
188	144	下17	(2,021)	(2,201)
344	附録	下23	55	56
346	附録	表頭	歳入, 歳入	歳入, 歳出